
TRAGEDIE AVIATICĂ - Accident aviatic la Copalnic Mănăştur - Pilotul a murit şi copilotul, un sighetean de 33 de ani, se află în stare gravă 
Duminică, 24 August 2014 07:06 - Ultima actualizare Duminică, 24 August 2014 16:54

   
Accident aviatic la Copalnic Mănăştur. Un avion de mici dimenisuni s-a prăbuşit în urmă
cu câteva minute. Din primele informaţii, impactul a fost unul extrem de violent. Echipaje
de prim ajutor dar şi cele de la poliţie se îndreaptă la faţa locului. La bordul aeronavei
uşoare se aflau două persone şi ambele se află în stare gravă.              ACTUALIZARE - În
accidentul aviatic a fost implicată o aeronavă de mici dimeniuni, de şcoală şi
antrenament, Ikarus, aceasta fiind pilotată de instructorul în aviaţie Stefan Fazekaş, din
Satu Mare. Alături de acesta se afla un tânăr din Sighetu Marmaţiei, pasionat de aviaţie,
Lucian Corneau
. Se pare că sigheteanul şi-a achiziţionat de curând avionul ultra uşor şi astăzi, împreună cu
instructorul său au încercat un zbor deeasupra Maramureşului. Din păcate, aceştia nu au mai
ajuns la destinaţie. În zona Coplanic Mănăştur, avionul s-a prăbuşit. Impactul a fost unul extrem
de violent. Conform ultimelor informaţii, pilotul, Stefan Fazekas dar şi tânărul din Sighetu
Marmaţiei au fost găsiţi în stare gravă.
 
   
 
  ACTUALIZARE 2 - Se pare că pilotul, aflat la manşa avionului ultra uşor a suferit un stop
cardio respirator, motiv pentru care acesta a pierdut controlul aeronavei, aceasta prăbuşindu-se
la ieşirea din Copalnic Mănăştur, lângă şoseaua care leagă această localitate de Baia Mare. În
acest moment, pilotul este resuscitat de medicii de pe SMURD ajunşi la faţa locului. Cea de-a
doua victimă se află în stare gravă, suferind multiple traumatisme. În ciuda eforturilor medicilor
de pe SMURD aceştia nu au mai putut să îl salveze pe pilot. După minute în şir de resuscitare,
aceştia au fost nevoiţi să constate decesul acestuia.
 
   
 
  „Avionul s-a prăbuşit lângă zona de aterizare din Copalnic Mănăştur, în apropierea drumului
care leagă această localitate de Baia Mare. O persoană este posibil decedată, iar cealaltă este
grav rănită. Nu ştim cum a ajuns acest avion în zona noastră. Cert este că localnicii sunt
neliniştiţi. Cred că avionul se pregătea de aterizare pe aerodromul privat, iar motorul acestuia
s-a oprit brusc. Apoi s-a prăbuşit. S-a auzit o bubuitură puternică” a declarat primarul din
Copalnic Mănăştur, Vasile Ştefan Mihalca.
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